KP1561KN1

MuKpocxema npeacrtaBnaeT cobon ABONHOMN YeTblpexKaHa ibHbIN
mynbtunnekcop. Coaep*UT 156 MHTErpanbHbIX 31emeHToB. Kopnyc Tuna 238.16-1,
macca He bonee 1,5T.

Ha3HauyeHue BbIBOAOB: 1 - BbIXOA,/BX0A KaHana 0 610Ka 1; 2 - BbIXxoa/BXoA,
KaHana 2 6a10Ka 1; 3 - Bxo4/sbixod 0bwmit 610Ka 1; 4 - BbIxoa/BX04 KaHana 3 610Ka
1: 5 - BbIXxoA/BXx04 KaHana 1 6aokKa 1; 6 - Bxof, 3anpeTa DE®; 7 - HanpAeHune
CMelleHuns; 8 - obLwnii; 9 - BXxoa ynpasneHua B; 10 - Bxoa ynpasneHuna A; 11 -
BbIx0o4/BX04 KaHana 3 6/10Ka 2; 12 - BbIxo4d/ BXo4 KaHana 0 6,10Ka 2; 13 -
BX0//BbIxo4, 06wt 610Ka 2; 14 - BbIXxoa/BX0oA KaHana 1 610Ka 2; 15 - BbIxo4/BXoA,
KaHana 2 610Ka 2; 16 - HanpaXeHWe NUTaHKUA.
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YcnoBHoe rpaduyeckoe o603HaveHne KP1561KIM1

Tabauua UCTUHHOCTU ANA NONOXKUTE/IbHOM IOTUKHU

Jlornyeckune ypoBHU BXOAHbIX CUFHANO0B
OTKpbITble KaHanbl

DE B A

0 0 0 KaHanbi 0 Y1x10 n Y2x20
0 0 1 KaHanbl 1 Yix11 n Y2x21
0 1 0 KaHanbl 2 Y2x12 1 Y2x22
0 1 1 Kananbl 3 Y1x13 1 Y2x23
1 X X Bce KaHanbl 3aKpbIThHI




AneKTpuyeckue napameTpbl

HaMPAMXKEHNE MUTAHMA ..o e e 3...18 B
MNageHue HanpAXKeHUA Ha OTKPbITOM K/toYe:
= NPU UR =5 B <105 mB
- NPUUn =10 B o <400 mB
= NPU Un =15 B o <240 mB
MaKcnmanbHoe nageHue HanpAaXKeHUA Ha OTKPbITOM K/oYe .............. <800 mB
Tok NOTPebNeHNA NPU Un =18 B ..o <40 MKA
BxogHOM TOK HU3KOrO (BbICOKOTO) YPOBHA NP Up=18B ............o...ee.. <0,1 mKA
TOK yTeUKM KaxKAoro 3akpbIToro Katoda npu Up=18B ... <0,1 mKA
CyMMapHbIN TOK YTEUKM 3aKPbITbIX KAtoYen npu Up=18 B ................... <0,1 mKA
MaKCMManbHbIM CYMMapPHbIA TOK YTEYKM 3aKPbITbIX K/THOYEN ............... <2 MKA
Bpema 3apepXKun pacnpocTpaHeHUA OT BXO4,0B ynpaB/ieHunA
K BbIXO4Y NPU BKAOYEHUU Katoda npn Up=10B ..o <320 HC
Bpema 3aaepKKn pacnpocTpaHeHMAa OT BXOAa «3anpeT»
K BbIXO4Y NPU BKAOYEHUU Katoda npn Up=10B ..o <320 HC
Bpema 3aaepKKn pacnpocTpaHeHMAa OT BXOAa «3anpeT»
K BbIXO4Y NPU BbIKAKOYEeHUM KNtoda npu Un=10B ..o <210 HC
Bpemsa 3aeprKKN pacnpocTpaHeHUA NP BKAKOYEHUN
(BbIKNHOYEHWMM) Yepe3 OTKPbITbIM KNtoY NpU U =10B ..., <30 HC
BxoaHaa eMKOCTb MO BXOA4AM «yrnpaBaeHue» N «3anpet»
MPU Un = 10 B e <7,5n®
BxogHaa emKocTb Kntouern npn Up=10B ..o <15 nd
CymmapHaa emKkocTb Katodern npu Un=10B ..., <40 n®



